



Westfälische Hochschule
Gelsenkirchen - Bocholt - Recklinghausen
Neidenburger Straße 43
45897 Gelsenkirchen

Sondersitzung 24.01.2018:

1. Begrüßung
2. Formalien (15 Min.)
 - a. Beschluss über die Tagesordnung
 - b. Protokoll der Sitzung vom 10.01.2018
2. Eingänge und Mitteilungen (5 Min.)
3. Berichte der Ausschüsse (10 Min.)
4. AStA Wahlen (90 Min.)
 - a. Semesterticket
 - b. Kultur GE
 - c. Sport GE
 - d. Soziales GE
 - e. Finanzen
5. zQVK Mitglieder (5 Min.)
6. Sonstiges (5 Min.)
 - a. Sitzung am 21.02.2018 in Recklinghausen

Patrick Rajnowski

Präsident - Studierendenparlament

Tobias Brosch

Stellv. Präsident - Studierendenparlament

Viviane Seifert

2. Stellv. Präsidentin - Studierendenparlament



Protokoll zur 9. Sitzung des Studierendenparlaments am 24.01.2017

Beginn: 17:50

Ende: 21:05

Teilnehmer/innen: siehe Teilnehmerliste

1) Begrüßung

Der Präsident Patrick R. eröffnet die Sitzung am 24.01.2018 um 17:50 Uhr. Das Studierendenparlament ist mit 10 von 19 Mitgliedern beschlussfähig. Mustafa Pürçü ist via Email vor der Sitzung zurückgetreten.

2) Formalien

a) Beschluss über die Tagesordnung

Änderungen:

- 2c); 2d) Protokolle der vorherigen Sitzungen hinzufügen
- 6) Antrag Gegenstandsverzeichnis, Sonstiges rutscht auf 7)

9	Ja
0	Nein
1	Enthaltung

Die neue TOP-Liste wurde angenommen.

b) Protokoll der Sitzung 22.11.17

9	Ja
0	Nein
1	Enthaltung

Das Protokoll von der Sitzung am 22.11.2017 wurde angenommen.

c) Protokoll der Sitzung 20.12.17

9	Ja
0	Nein
1	Enthaltung

Das Protokoll von der Sitzung am 20.12.2017 wurde angenommen.

d) Protokoll der Sitzung 10.01.18

8	Ja
1	Nein
1	Enthaltung

Das Protokoll von der Sitzung am 10.01.18 wurde angenommen.

2) Eingänge und Mitteilungen

Nichts Neues, gibt ein paar dinge die dann gleich besprochen werden.

3) Berichte der Ausschüsse

Haushaltsausschuss: Patricia Küsterarent erzählt, dass die FSV Chemie sich gegen eine Vorauszahlung entschieden haben und damit erstmal kein Geld zur Verfügung haben.

Es hat sich jemand von der alten FSV WINGS bei Xenia (vom AStA) gemeldet, ihnen wird in dem Laufe der Woche geschrieben.

Laura Bahr erklärt, dass ein Termin ausgemacht wurde, um ohne ein ehemaliges FSV Mitglied in deren Raum zu kommen, um die restlichen Haushaltsbücher zu holen. Wenn dies geschehen ist, solle der StuPa einen Abschlussbericht schreiben und Stellung dazu nehmen.

Der FB in RE will den Raum der FSV WING nun anderweitig nutzen, Tobias Brosch und Eike Steinwachs wollen sich darum kümmern, dass dies nicht passiert.

Hannah Jürgens hat auf der AStA-Webseite die Stellen für HoPo und Finanzen aktualisiert und bittet den Personalausschuss, sie bzgl. der Fristen immer auf den Laufenden zu halten, damit sie auf der Webseite alles aktuell halten kann.

4) AStA Wahlen

a) Semesterticket

- Bewerber Christian Kellmann - Gespräch startet um 18:03 Uhr

Das StuPa und der AStA sprechen nun über das Bewerbungsgespräch.

Das StuPa stimmt nun über den Bewerber ab und ist mit 10 von 19 Mitgliedern beschlussfähig.

9	Christian
1	Nein
0	Enthaltung

Die Mehrheit wurde durch die Wahl erreicht – Christian Kellmann nimmt die Wahl an.

b) Kultur GE

Bewerber Alexander Fäth verlässt die Sitzung um 18:17 Uhr

- Bewerberin Thea Cobus - Gespräch/Befragung startet um 18:17 Uhr

Bewerberin Thea Cobus verlässt die Sitzung um 18:27 Uhr

Das StuPa und der AStA sprechen nun über das Bewerbungsgespräch.

Robin Marchel verlässt die Sitzung um 18:52 Uhr und betritt sie um 18:53 Uhr wieder.

Karin Drabinski verlässt die Sitzung um 19:02 Uhr und betritt sie um 19:04 Uhr wieder.

Das StuPa stimmt nun über den Bewerber ab und ist mit 10 von 19 Mitgliedern beschlussfähig.

Bewerber Alexander Fäth und Thea Cobus betreten die Sitzung um 19:09 Uhr

3	Thea
5	Nein
2	Enthaltung

Die Mehrheit wurde durch die Wahl nicht erreicht, Thea Cobus wurde nicht gewählt.

- Bewerber Alexander Fäth - Gespräch/Befragung startet um 19:11 Uhr

Bewerber Alexander Fäth verlässt die Sitzung um 19:22 Uhr

Das StuPa und der AStA sprechen nun über das Bewerbungsgespräch.

Mike Mathis und Karin Drabinski verlassen die Sitzung um 19:23 Uhr.

Mike Mathis betritt die Sitzung um 19:29 Uhr.

Karin Drabinski betritt die Sitzung um 19:33 Uhr

Das StuPa stimmt nun über den Bewerber ab und ist mit 10 von 19 Mitgliedern beschlussfähig.

8	Alexander
0	Nein
2	Enthaltung

Die Mehrheit wurde durch die Wahl erreicht – Alexander Fäth nimmt die Wahl an.

c) Sport GE

David Waschk konnte zum Bewerbungsgespräch leider nicht erscheinen, da er auf einer Messe ist, um etwas für sein jetziges Referat Sport zu recherchieren.

Das StuPa und der AStA beraten sich dennoch über den Bewerber.

Das StuPa stimmt nun über den Bewerber ab und ist mit 10 von 19 Mitgliedern beschlussfähig.

7	David
1	Nein
2	Enthaltung

Die Mehrheit wurde durch die Wahl erreicht – David Waschk nimmt die Wahl an.

Es folgt eine 5-Minuten Pause, die Sitzung beginnt wieder um 20:08 Uhr

d) Soziales GE

- Bewerberin Alexandra Bünck - Gespräch/Befragung startet um 20:09 Uhr

Das StuPa und der AStA sprechen nun über das Bewerbungsgespräch.

Das StuPa stimmt nun über die Bewerberin ab und ist mit 10 von 19 Mitgliedern beschlussfähig.

2	Alexandra
4	Nein
4	Enthaltung

Die Mehrheit wurde durch die Wahl nicht erreicht, Alexandra Bünck wurde nicht gewählt.

e) Finanzen

Es gibt keine Bewerber/in für diesen Posten

5) zQVK Mitglieder

Es müssen noch zwei Mitglieder des zQVK gewählt werden, da auf der letzten Sitzung 3 Personen Stimmgleichheit hatten.

Das StuPa ist mit 10 von 19 Mitgliedern beschlussfähig und wählt nun die restlichen zQVK Mitglieder.

7	Florian Borsum
3	Jens Ogorek
7	Patrick Rajnowski

Somit sind die neuen zQVK Mitglieder: Jacqueline Schilli, Christian Kellmann, Simone Dahl, Viviane Seifert, Tim Voetzsch, Franziska Biermann, Florian Borsum und Patrick Rajnowski.

6)Antrag Gegenstandsverzeichnis

Nach §21 Absatz 4 der HWO wurde es empfohlen, einen Wert für das Gegenstandsverzeichnis der Studierendenschaft festzulegen. Im Umlaufverfahren wurde ein Wert von 250 Euro festgelegt, über den nun abgestimmt werden muss.

Das StuPa ist mit 10 von 19 Mitgliedern beschlussfähig.

6	Ja
0	Nein
4	Enthaltung

Der Antrag wurde angenommen.

7) Sonstiges

a) Sitzung am 21.02.2018 17:30 Uhr in Recklinghausen

Der Präsident Patrick schließt die Sitzung um 21:05 Uhr.

Viviane Seifert
Protokoll

Patrick Rajnowski
Präsident